

宝鸡高新人民医院

主办单位：宝鸡高新人民医院
陕新出连内印字第 61-02204 号

内部资料
免费交流

总第 49 期
2018 年 11 月 1 日

信息交流

热烈祝贺我院荣获高新区放心消费单位

10 月中旬,为进一步加快诚信体系建设步伐,不断优化营商环境,高新区对全区成绩显著、工作突出的监管先进单位进行表彰,我院被高新区工商局评为“放心消费单位”。

今年以来,我院认真贯彻落实党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,树立榜样,坚持患者至上、质量第一,坚持优质服务、诚信办院,确保患者消费安全、放心。

保障健康展宏图蔡家坡人民医院项目顺利封顶

10 月底,秉承着健康医疗行业先进理念,由陕西汉唐医疗投资管理有限公司潜心规划,知名设计团队精心规划,项目公司、施工、监理单位经过了 324 个日夜奋战,构建“健康宝鸡”的重要战略举措——蔡家坡人民医院医疗综合楼主体结构成功封顶。

仪式现场,陕西汉唐医疗投资管理有限公司党委书记、董事长孙京华,陕西汉唐医疗投资管理有限公司副总经理孙宝华,宝鸡市卫生和计划生育局原局长李培文,宝鸡高新人民医院特聘专家王喆,宝鸡高新人民医院总经理助理孙彬,陕西华晶建设有限公司总经理汪小利,宝鸡市建筑设计院建业监理公司项目总监邵玉斌共同出席封顶仪式,宝鸡高新人民医院行政职能部门负责人、医疗专家共同见证这一激动人心的时刻。

宝鸡高新人民医院特聘专家王



喆受陕西汉唐医疗投资管理有限公司党委书记、董事长孙京华的委托,对一直以来关心、关注、支持汉唐医疗和蔡家坡人民医院建设的各位领导、各位来宾的支持与配合表示感谢,对建设者们的辛勤努力表示认可,他指出:汉唐医疗集团将按照集

团化运营的模式,以宝鸡高新人民医院为旗舰医院,通过互联网+医疗平台、学科带头人共建科室、建设诊疗中心等形式,实现蔡家坡人民医院与高新人民医院医疗资源分享、良好平台共用、共同保障群众健康的共赢格局。行政后勤部 牛晓



10 月初,宝鸡高新人民医院 2018 年第三季度社会监督员座谈会如期召开,本次邀请监督员代表 20 人参会,外联服务部部长夏永虹主持会议。

夏部长就医院近期的发展情况向监督员们进行汇报,医院目前发展满 6 年,这 6 年,医院一直以患者为中心,抓管理建机制;以质量为本,诊疗操作规范准确;以团队为基石,人才强院、专家治院;以口碑赢人心,走基层进社区;以服务为突破,打造差异化服务。

为了加强监督员对我院的了解,我们特邀泌尿外科路晓军主任就泌尿系统疾病的预防和治疗进行通俗易懂的普及,通过视频方式,让大家很直观的了解泌尿系统微创手术。讲课结束后,大家畅所欲言,通过自身及家属在我院住院就诊的经历,提出切身体会,对我院医德医风提出赞扬。

监督员是社会上一群热心、真诚的人群,他们本着公平公正的原则站在老百姓的角度,监督我院,同时也在无形中支持和关注着我院的发展。我们将会充分发挥监督员的作用,通过监督员渠道,加大我院宣传力度,将我院的新技术新业务进行对外推广和宣传,把好的、优质的医疗资源提供给广大群众,做好百姓健康的守门员。

外联服务部 闻芝婷

宝鸡高新人民医院召开 第三季度社会监督员座谈会

原兰州军区神经外科领军人物李栓德教授指出:

宝鸡高新人民医院引领宝鸡地区脑外科发展



10 月中旬,原兰州军区神经外科领军人物李栓德教授莅临我院开展教学查房,并对我院神经外科、CCU、ICU、介入导管室、检验科、门诊大厅等区域进行参观。宝鸡高新人民医院董事长孙京华,医院特聘专家王喆等院领导对李教授的到

来表示热烈欢迎并全程陪同。

李栓德教授曾任宝鸡三陆医院副院长,神经外科主任及全军神经外科治疗中心主任、原兰州军区神经外科研究所所长,是原兰州军区及宝鸡市神经外科的创始人之一。李教授深入我院神经外科病区,了解科室

学科建设,指导疑难重症患者的诊治及手术方案,并进入病房查看重症患者的治疗情况。我院神经外科主任唐宗椿介绍了科室的建设情况及发展规划,着重介绍了科室近期开展的“血泡样动脉瘤开颅夹闭手术”,李教授听后感叹道:“这么高难度的手术,不仅在宝鸡脑外科领

域处于领军地位,在全省也位居前列。”

李教授与大家交流时,董事长孙京华介绍了医院的科室建设、发展规划及医疗区域建设愿景。李教授表示:“在唐宗椿主任的带领下,医院神经外科的发展非常喜人。听了孙总的介绍后,了解宝鸡高新人民医院先进的发展理念,尊重知识、尊重人才,我非常感动。宝鸡高新人民医院的跨越式、区域化、集团化发展是地区医疗行业的后起之秀,前景无限,令人期待。”同时,李教授强调:“宝鸡高新人民医院要借助灵活的发展机制,充分利用社会资本

的优越条件,注重人才的力量,不断提升医疗技术和服务水平,塑造医院品牌,着力打造区域医疗集团!”

行政后勤部 牛晓

延安大学咸阳医院 领导班子莅临我院参观交流

10 月中旬,延安大学咸阳医院董事局主席兼总裁张群一行 6 人莅临我院参观交流并座谈。领导班子一行在我院董事长孙京华、特聘专家王喆、副院长付青海



等院领导的陪同下参观了我院体检中心、检验科、CCU、肿瘤科放疗部、神经内科病区、产科二病区等并了解相关情况,张主席表示:“宝鸡高新人民医院的布局设计合理,风格现代化,有着先进的医疗设备和过硬的专家团队,发展潜力很大。”

座谈会上,我院董事长孙京华首先代表医院对各位领导、专家的到来表示热烈的欢迎和衷心的感谢!孙总向专家们介绍了我院的基本情况和“引名医、创名科、建名院”的发展思路。

医院特聘专家王喆表示,

此次延安大学咸阳医院的专家有幸来到我院,对我院提高业务技术和发展业务水平都是一个很好的契机,也希望能够通过此次机会打造两院之间相互学习、相互交流的友好平台。

张群主席表示,通过此次交流,确实感受到宝鸡高新人民医院的办院风格体现军人作风,专科发展与中铁二十局有相通之处,重点学科发展思路清晰、规划合理,符合医院的发展方向。特别是,党建工作体现了医院团结、奋进的良好精神风貌,医院文化凝聚人心,引领行动。行政后勤部 牛晓

热烈欢迎西安医学院副校长李雪萍一行莅临我院检查指导工作

10 月中旬,西安医学院副校长李雪萍和实践教学处处长李俊杰一行来我院检查指导工作,对在我院实习的西安医学院大学学生进行了看望调研,并召开座谈会。我院特聘专家王喆、副院长郭娜、经营管理部部长杨勇、医教部副部长赵海岐、西安医学院宝鸡附属医院领导及部分实习生参加了座谈会。

李校长一行先后参观了我院肿瘤科放射治疗部、门诊部和电子阅览室,随后深入实习学生所在临床科室、学生宿舍、学习教室进行了实地的调研检查。

在座谈会上,王喆专家对各位领导及实习生的到来表示热烈欢迎,并对我院实习生教学工作开展状况进行了详细介绍。郭娜副院长

就医院情况、历年西安医学院毕业生在院工作情况进行了汇报。王喆专家对西安医学院的实习生、毕业生在院的工作表示肯定,阐述了医院的发展前景和开放包容的心态,欢迎新鲜力量的注入。

宝鸡市卫计局人教科科长张军林表示对西安医学院学生动手能力、基础知识和在工作中的认真态度非常认可。同时对我市近几年医疗人才引进工作做了精准剖析。强调了对于高层次人才的需求,提出要加大对麻醉学、康复理疗学、儿科、产科、急诊医学等学科要加大精准人才培养力度;希望未来的人才培养过程中加强对学生的医德、医风的教育,让学生在在校期间将自身定位成为好學上进、患者至上的精英

人才;培养学生终生学习、刻苦钻研的好习惯;并对大学生医学思维模式的养成提出期望;强调在校期间通过学生会、社会组织锻炼学生顺畅沟通的能力;最后希望学校对学生就业进行合理的引导,到基层也可以实现自身医学梦想,以满足学生的就业及社会需求。

最后西安医学院副院长李雪萍表示:感谢宝鸡高新人民医院领导的热情招待及参会的各位校友,感谢大家为学校发展提供宝贵的意见。强调西安医学院会朝着创建应用型高等学府前进;对西安医学院“强内涵、创一流”的精神内涵做了详细介绍。最后希望与我院进一步拓宽培养渠道,期待与我院建立更深互强互强的合作关系。行政后勤部 李晨